
Kategorija proizvoda: Zaštitne Cipele i Čizme

Proizvođač: Albo

Zaštitne Sandale Panda Ultra Topolino S1 - 46

Cena: 4.980,00 RSD

Specifikacija

Jedinica mere: par

Karakteristike: Štiti prste od udaraca i kompresije: Smanjuje rizik od povreda u radnom okruženju sa svojom
nemetalnom zaštitnom kapom koja je otporna na udarce do 200J i pritiske do 15 kN – pruža visoki
nivo sigurnosti

Pruža dugotrajnu zaštitu u najtežim uslovima: Čuva formu i funkcionalnost
obuće i nakon intenzivne upotrebe. Izrađeno od najotpornije vrste prirodne kože u kombinaciji sa
tekstilnim materijalima za povećanu udobnost i dodatnim ojačanjima od veštačkih materijala u
predelima najveće izloženosti abrazivnim uslovima. Idealna za otvorene i agresivne radne sredine.
Samo gornjište je perforirano kako bi se cirkulacija vazduha i paropropusnost podigla na najveći
mogući nivo.

Obezbeđuje optimalnu potporu, fleksibilnost i izdržljivost: Kombinacija laganog i
fleksibilnog međuđona izrađenim od poliuretanske pene, sa izdržljivim spoljašnjim slojem za
optimalnu potporu, dugotrajnost i izvanredno prianjanje na zahtevnim podlogama.

Antibakterijska
zaštita i kontrola neprijatnih mirisa: Uložak je dizajniran da se savršeno prilagodi prirodnoj
morfologiji stopala, ravnomerno raspoređujući telesnu težinu i time smanjujući pritisak na
kritične tačke. Zahvaljujući termoformiranoj strukturi, postiže se izuzetna udobnost pri svakom
koraku, dok anatomska potpora dodatno poboljšava stabilnost. Antistatička, antibakterijska i
antifungalna svojstva održavaju zdravu mikroklimu u obući, a dodatni jastučić u zoni pete
obezbeđuje efikasnu amortizaciju pri dugotrajnom nošenju.

Izuzetna apsorpcija udarca u petnom
delu: Smanjuje opterećenje na zglobove i povećava udobnost tokom rada. Zahvaljujući naprednom
dizajnu i materijalima, postignut je koeficijent povrata energije u petnom delu koji premašuje
zahteve standarda SRPS EN ISO 20345:2011 za čak 75%. Ova izuzetna efikasnost pri apsorpciji udara
značajno smanjuje pritisak na stopalo i zglobove, čime se umanjuje zamor mišića i povećava
udobnost tokom celodnevnog nošenja, posebno u uslovima dinamičnog kretanja ili
stajanja.

Stabilnost pri svakom koraku: Anatomski oblikovana konstrukcija đona, u kombinaciji sa
anti-torsion elementom, obezbeđuje optimalnu podršku srednjem delu stopala, sprečava torziju i
uvijanje pri hodu i značajno smanjuje rizik od povreda zglobova. Istovremeno, samočisteći kanali
efikasno odbacuju blato i nečistoće, održavajući đon čistim i funkcionalnim čak i na
zahtevnim terenima.

Ojačana peta i ergonomski jastučići za veću izdržljivost i udobnost: U
predelu pete nalazi se umetnuti sloj od tehničke tkanine otporne na habanje, koji značajno
produžava vek trajanja obuće štiteći unutrašnju postavu od oštećenja. U kombinaciji sa
strateški raspoređenim jastučićima u zoni jezička i okovratnika, cipela pruža pravilno
poravnanje stopala i članka, podržava zdravu posturu tela i osigurava udobno i stabilno prianjanje
čak i pri dugotrajnom nošenju.

Bez metalnih delova: Bezbedna za upotrebu u metal-free zonama i
okruženjima sa detektorima metala
Brzo i pouzdano zatvaranje bez komplikacija: Jednostavno obuvanje
i maksimalna udobnost. VELCRO® sistem za pričvršćivanje pruža sigurnu i stabilnu fiksaciju
cipele bez potrebe za klasičnim pertlama ili kopčama. Zahvaljujući svojoj jednostavnosti,
omogućava brzo obuvanje i izuvanje, što je naročito korisno u dinamičnim radnim uslovima. Ovaj
tip zatvaranja dodatno poboljšava prilagodljivost obuće, osiguravajući da cipela čvrsto prijanja
uz stopalo, bez klizanja ili popuštanja tokom radnog dana. Pored funkcionalnosti, VELCRO® trake
doprinose i većem komforu, jer eliminišu tačke pritiska koje mogu nastati pri korišćenju
standardnih pertli.

Maksimalna sigurnost na zahtevnim i klizavim podlogama: Zahvaljujući
pažljivoj konstrukciji PU/PU đona, koji kombinuje visoku elastičnost srednjeg sloja sa
izdržljivim i posebno dizajniranim gazećim slojem, postignuti su rezultati protivkliznosti koji u
svim uslovima značajno prevazilaze minimalne zahteve standarda SRPS EN ISO 20345:2011 — i do +46%
bolji koeficijent prijanjanja na izazovnim podlogama kao što su čelične površine natopljene
glicerinom. Ovi rezultati potvrđuju izuzetnu sigurnost pri kretanju, naročito u sredinama sa
visokom verovatnoćom klizanja, poput industrijskih pogona, prehrambene industrije i drugih
zahtevnih okruženja.

Vrsta: Sandale

Zaštita: Ojačana Kapica

Veličina: 46

Boja: Siva

Tip: PANDA ULTRA TOPOLINO

Deklaracija: Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: ALBO DOO
Zemlja Porekla: EU

Sve cene na ovom sajtu iskazane su u dinarima. PDV je uračunat u cenu. Velog maksimalno koristi sve svoje resurse da Vam svi artikli na
ovom sajtu budu prikazani sa ispravnim nazivima specifikacija, fotografijama i cenama. Ipak, ne možemo garantovati da su sve navedene
informacije i fotografije artikala na ovom sajtu u potpunosti ispravne.


